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Odpočet kľúčových krokov k 11.09.2020

A. Vytvorenie analyticko-strategickej jednotky
‒ Tvorba regionálnej smart stratégie   

‒ Adaptačný plán Bratislavského samosprávneho kraja na nepriaznivé dôsledky 
‒ Dátová inovácia na Úrade Bratislavského samosprávneho kraja
‒ Návrh metodiky merania a priebežného vyhodnocovania úrovne sociálneho 

rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na úrovní okresov a obcí s 

využitím metodiky „Social Progress Index"

Prípravné práce 202 153 1.3
OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ OD/ 

OP

10-19 Splnený

Výber zhotoviteľa 0 0 -
OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ OP
6-20

Prieb. 

Plnený
10-20

Dňa 20.08.2020 prebehlo otváranie ponúk v rámci verejného obstarávania na zhotoviteľa 

stavby. V súčasnosti prebieha kontrola predložených ponúk. Ukončenie procesu VO sa očakáva 

v termíne 10/2020.

Realizácia projektu 1953 0 1.3
OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ OD/ 

OP

12-21
Prieb. 

Plnený

Aktuálne prebieha stavebné konanie, vydanie stavebného povolenia sa očakáva v termíne 

10/2020. Začiatok výstavby sa predpokladá na koniec 12/2020. Ukončenie stavebných prác je 

naplánované na 02/2022. 

Propagácia 16 0 1.3 OK 12-21
Prieb. 

Plnený
Vzhľadom na prípravnú fázu projektu bol projekt propagovaný len na webe BratislavskyKraj.sk.

Prípravné práce 0 0 -
OSÚRaRP/ 

OCRaK
6-17 Splnený

Výber zhotoviteľa 0 0 1.3
OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ OP
1-19 Splnený

Realizácia projektu 797 109 1.3

OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ 

OCRaK/ SM/ 

OD/ OP

6-20
Prieb. 

Plnený
10-20

Z dôvodu pandémie ochorenia COVID-19 bolo ukončenie projektu posunuté na 10/2020. 

Bratislavský samosprávny kraj ukončil v projekte všetky aktivity ( realizácia JURAVA II, realizácia 

cyklistického značenia). 

Propagácia 5 5 1.3 OK 6-20
Prieb. 

Plnený
10-20

Projekty cyklotrás v regióne boli aktívne komunikované na všetkých vlastných komunikačných 

kanáloch BSK: BratislavskyKraj.sk, sociálne siete, vrátane vlastných videí a fotogalérií. Téma 

zaznamenala veľmi silný a pozitívny ohlas u verejnosti a odporúčame ju naďalej aktívne 

komunikovať.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK.

V rámci projektu Smart región BSK, ktorý sa bude realizovať z prostriedkov výzvy Inteligentný a lepší samosprávny kraj (OP Efektívna verejná správa) vyhlásenej Ministerstvom vnútra 05/19 a s uzávierkou 11/19 dôjde k transformácii oddelenia OSaÚR na 

Inštitút regionálnej politiky Bratislavského kraja (IRP BK), ktorý bude zodpovedný za tvorbu a aktualizáciu strategických dokumentov a štúdií, koncepčný rozvoj regionálnej politiky kraja s previazaním na strategické dokumenty na vyšších úrovniach. Cieľom 

spracovania dokumentov je prispieť k zefektívneniu procesov a strategického riadenia na úrovni kraja v súlade s výkonom kompetencií v jednotlivých oblastiach. Dĺžka realizácie projektu je od 01/20 do 06/22. 

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie cyklolávky za účelom prepojenia obcí Vysoká pri Morave a Marchegg, ako aj ďalšie okolité obce, a tým výraznou mierou skrátiť a zjednodušiť dostupnosť v rámci 

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK  a zároveň je projekt súčasťou Stratégie rozvoja vidieka BSK na roky 2016 - 2020. 

Cieľom projektu je vytvorenie siete cyklistických turistických trás v Bratislavskom kraji s napojením na náboženské pamiatky a pútnické miesta v kraji. V rámci projektu sa vybuduje cca. 4 km cyklotrasy medzi obcami Vajnory a Ivanka pri Dunaji, vyrobí a osadí 

sa značenie cyklotrás a osadia sa informačné tabule k vybraným náboženským pamiatkam.

Financovanie: program INTERREG V-A SK-HU, rozpočet projektu: 2 869 233 EUR, rozpočet BSK (oprávnené výdavky v rámci projektu): 756 021,00 EUR, z toho spolufinancovanie BSK (5%): 37 801,05 EUR, neoprávnené výdavky projektu (hradené z rozpočtu 

BSK): 

40 768,61 EUR.

287 N/A 1.3 OSÚRaRP 12-22
Prieb. 

Plnený

K 01.05. vznikol na Úrade BSK Inštitút regionálnej politiky Bratislavského kraja (IRP BK). Ku dňu 

konania Z BSK by mala byť obsadená väčšina pracovných pozícií (okrem seniora pôsobiaceho v 

oblasti dopravy), vrátane pozícií pôsobiacich na ostatných odboroch BK (OZ, OSV, OŠMaŠ a 

OUPGISaŽP (okrem analytika-dendrológa pôsobiaceho na OUPGISaŽP)), spolupracujúcich s IRP 

BK. V rámci 08/2020 prebehlo verejné obstarávanie stratégií a koncepcií obstarávaných v rámci 

projektu.

Smart Region - 

Bratislavský kraj
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Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Prípravné práce 0 0 -
OSÚRaRP/ 

OŠMaŠ
6-21 Splnený 2-20

Žiadosť o NFP podaná dňa 28.02.2020 hlavným partnerom projektu Burgenlandská vláda. BSK 

sa stal strategickým partnerom. BSK ako strategický partner oficiálne deklaroval podporu 

projektu a zabezpečil spolufinancovanie projektového partnera SOŠVO Modra - subjekt v 

zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.

Realizácia projektu 500 100 1.3
OSÚRaRP/ 

OŠMaŠ
9-21

Prieb. 

Plnený

Projekt bol podaný v rámci Programu spolupráce Interreg SK-AT. Akronym projektu: 

Edu4FUTURE. BSK bude počas realizácie projektu figurovať ako strategický partner bez finačnej 

účasti.

A. Presadzovanie priorít BSK v kohéznej politike po r. 2020 

- presadzovanie navýšenia alokácie programov cezhraničnej spolupráce a 

posilnenia rozhodovacích právomocí regiónov

- zjednodušenie kohéznej politiky

- presadzovanie silného postavenia regiónov pri príprave, schvaľovaní a 

implementácii kohéznej politiky

- presadzovanie tém doprava, životné prostredie, sociálna inklúzia, ľudské 

zdroje, výskum a inovácie ako priorít BSK pre čerpanie externých zdrojov, 

presadzovanie uplatnenia flexibility transferu zdrojov medzi kategóriami 

regiónov a tematickej koncentrácie                                                                                                                     

0 0 - OSÚRaRP priebežne
Prieb. 

Plnený

BSK aktívne presadzuje svoje záujmy týkajúce sa budúcej politiky súdržnosti po roku 2020 v 

Bruseli smerom k inštitúciám EÚ, ako aj na Slovensku v rámci rokovaní s partnerskými 

inštitúciami. BSK v priebehu roka 2020 intenzívne spolupracoval predovšetkým s MIRRI, 

ktorému priebežne poskytuje podkladové materiály pre investičné priority na území BSK a 

potrebnú argumentáciu pri príprave Partnerskej dohody v prospech využitia tzv. 15% flexibility 

v prospech územia BSK. V priebehu roka 2020 sa zintenzívnila príprava nového územného 

konceptu pre budúce programové obdobie, ktorého hlavnou črtou je odklon od dopytového 

systému. BSK sa na národnej úrovni podieľal na príprave metodiky implementácie 

integrovaných územných investícií a na príprave štatútu Rady partnerstva. V spolupráci s MIRRI 

zohral BSK dôležitú úlohu pri definovaní prioritných oblastí podpory v rámci cieľa politiky 5: 

"Európa bližšie k občanom". Na úrovni EÚ BSK aktívne vstupoval do vyjednávaní o konečnej 

podobe nariadení pre kohéznu politiku, aby tie v čo najväčšej miere reflektovali priority BSK.  

B. Presadzovanie revízie metódy merania rozvinutosti regiónov nad rámec 

ekonomického indikátora HDP
0 0 - OSÚRaRP priebežne

Prieb. 

Plnený

BSK sa rozhodnutím Z BSK z 8.2.2019 zapojil do pilotného projektu zavádzajúceho Index 

sociálneho rozvoja v regiónoch EÚ (EU-SPI).  Počas roka 2020 sa uskutočnila séria tematických 

seminárov, ktoré boli vzhľadom na súčasnú situáciu presunuté do online priestoru. BSK 

prezentoval priority v oblasti dopravy v rámci jedného zo seminárov, na ktorom odporučil 

doplniť SPI o relevantné indikátory v oblasti dopravy. Koncom roka 2020 budú EK predložené 

odporúčania pre EK ako lepšie prispôsobiť EU-SPI regionálnym potrebám. BSK zároveň 

realizovalo verejné obstarávanie na vyhotovenie indexu sociálneho rozvoja na úrovni miest a 

obcí BSK. Vytvorenie indexu je financované v rámci OP EVS.

C. Presadzovanie posilnenia Rady partnerstva 0 0 - OSÚRaRP/ OIOP priebežne
Prieb. 

Plnený

BSK vedie intenzívne rokovania s MIRRI ako aj zástupcami samosprávy (SK8, ZMOS, ÚMS) 

ohľadom systému implementácie budúceho regionálneho operačného programu. Jednou z 

priorít BSK v tejto oblasti je odklon od dopytového systému a posilnenie postavenia Rady 

partnerstva, ktorá bude rozhodovať o definovaní strategických projektov na území BSK. V 

priebehu roka 2020 sa BSK podieľal na príprave štatútu Rady partnerstva Bratislavského kraja, 

ktorá bola vytvorená v auguste 2020. Rada partnerstva bude v budúcom programovom období 

2021-2027 zohrávať rozhodujúcu úlohu pri implementácii integrovaných územných investícii na 

území BSK. 

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK pre nové programové obdobie po r. 2020, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.

Projekt je súčasťou napĺňania cieľa podpory a rozvoja odborného vzdelávania v BSK.

Cieľom je rozvoj teoretických a praktických schopností študentov stredných škôl, odborníkov, organizácií a ich zamestnancov v odbore vinárstva a vinohradníctva, čo následne povedie k zvýšeniu ich uplatniteľnosti na trhu práce. Súčasťou projektu je 

implementovať nové inovatívne metódy výuky na školách v spomínanom odbore.

Financovanie: program Interreg V-A SK-AT, v pomere: 85 % celkových nákladov projektu hradených z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, 10 % zo štátneho rozpočtu SR a 5 % zo zdrojov žiadateľa (BSK).

Projektoví partneri: Weinbauschule Eisenstadt, SOŠ Vinársko-ovocinárska v Modre,Forschungsinstitut fur Energie-und Umweltplanung.

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OŠMaŠ, OIČaVO, OK, OP 
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Presadzovanie 

kľúčových priorít BSK v 

oblasti Kohéznej 
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Virtuálna vinárska 

škola
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Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

D. Presadzovanie záujmov BSK prostredníctvom Európskeho výboru 

regiónov
0 0 - OSÚRaRP priebežne

Prieb. 

Plnený

V priebehu roka 2020 predseda BSK aktívne vykonával svoje členstvo v Európskom výbore 

regiónov. Na ustanovujúcom plenárnom zasadnutí EVR bol predseda BSK znovuzvolený za 

predsedu slovenskej národnej delegácie. V rámci politickej skupiny ECR bol zároveň zvolený za 

jej podpredsedu ako aj za vicekoordinátora pre komisiu COTER. Na spoločnom zasadnutí 

komisie pre regionálny rozvoj a rozpočet EÚ (COTER) s poslancami Európskeho parlamentu z 

výboru TRAN 3.3.2020 predseda BSK prezentoval priority kraja v oblasti udržateľnej dopravy a 

zdôraznil potrebu financovania dopravných projektov v rámci kohéznej politiky. V prvej polovici 

roka 2020 sa BSK aktívne podieľal na príprave výjazdového seminára komisie COTER v 

Bratislava, ktorý bol však kvôli pandémii COVID-19 presunutý na rok 2021.  Cieľom seminára je 

nadviazanie na stanovisko predsedu BSK „Metropolitné regióny: výzvy a postavenie v rámci 

budúcej politiky súdržnosti po roku 2020“. Vypracovaním tohto stanoviska predseda BSK 

poukazuje na špecifické postavenie metropolitných regiónov, akým je Bratislavský kraj, ktoré sú 

z hľadiska kohéznej politiky EÚ kategorizované ako viac rozvinuté. Práve preto majú obmedzený 

prístup k európskym štrukturálnym a investičným fondom, no zároveň musia čeliť mnohým 

výzvam ako napríklad starnutiu populácie, digitalizácii, migrácii, rozvoju udržateľnej 

environmentálnej politiky, či dopravy. Cieľom stanoviska je pomenovať tieto výzvy, poukázať na 

potenciál metropolitných regiónov ako kľúčových hráčov nielen v oblasti ekonomického rastu, 

ale aj implementácie politík EÚ. Prostrednítvom organizácie spoločného seminára  COTER v 

A. Zlepšenie podmienok v rámci zosúladenia rodinného a pracovného života 

a to zvyšovaním kapacít v zariadeniach do veku 3 rokov v spolupráci so 

zriaďovateľmi

N/A N/A -
OSÚRaRP/ 

OIOP/ OSV
priebežne

Prieb. 

Plnený

V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu (IROP), špecifického cieľa 2.1.1 

Podpora prechodu poskytovania sociálnych služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 

kurately z inštitucionálnej formy na komunitnú v súčasnosti na území BSK bolo podaných 9 

žiadostí o nenávratný finančný príspevok, pričom v jednom prípade bolo zastavené konanie, v 

druhom prípade žiadateľ neakceptoval zmluvu o NFP. Doposiaľ bola podpísaná jedna zmluva o 

NFP v prípade projektov zameraných na zvyšovanie kapacít v zariadeniach do veku 3 rokov. 

OSÚRaRP sa na  projektoch podiela vo forme koordinácie a poskytovania informácií k výzvam. 

B. Presadzovanie zvyšovania kapacít zariadení sociálnych služieb pre ľudí so 

zdravotným postihnutím
N/A N/A - OSÚRaRP/ OIOP priebežne

Prieb. 

Plnený

V rámci IROP, špecifického cieľa 2.1.1 Podpora prechodu poskytovania sociálnych služieb a 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately z inštitucionálnej formy na komunitnú v 

súčasnosti na území BSK bolo podaných 22 žiadostí o nenávratný finančný príspevok na 

zariadenia sociálnych služieb pre ľudí so zdravotným postihnutím. V prípade 9 projektov bola 

žiadosť schválená, v prípade 12 projektov nebola žiadosť o NFP schválená. OSÚRaRP sa na  

projektoch podiela vo forme koordinácie a poskytovania informácií k výzvam. 

D. Presadzovanie zvyšovania kapacít materských škôl v regióne v spolupráci s 

obcami a zriaďovateľmi
0 0 -

OSÚRaRP/ 

OIOP/ OŠMaŠ
priebežne

Prieb. 

Plnený

V rámci IROP, špecifického cieľa 2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí v materských školáchú v 

súčasnosti na území BSK bolo podaných 61 žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku. V prípade 18 žiadostí bolo zastavené konanie, 5 ďalších žiadostí nebolo schválených a 

v prípade jednej žiadosti nebola zo strany žiadateľa podpísaná zmluva o poskytnutí 

nenávratného finančného príspevku. OSÚRaRP sa na projektoch podiela vo forme koordinácie a 

poskytovania informácií k výzvam. 

Presadzovanie 

kľúčových priorít BSK v 

oblasti regionálneho 

rozvoja

O
SÚ

R
aR

P
_3

4

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.

E. Spracovanie strategických a koncepčných dokumentov pre nové 

programové obdobie 2020+

- Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK (vrátane 

Regionálnej integrovanej územnej stratégie a Inovačnej stratégie BSK)

- Koncepcia sociálnej inklúzie BSK

- Stratégia rozvoja vidieka BSK

N/A N/A

O
SÚ

R
aR

P
_3

3

Presadzovanie 

kľúčových priorít BSK v 

oblasti Kohéznej 

politiky 2020+

Finalizácia Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK na roky 2021-2027 sa 

predpokladá do 31.08.2020, následne začne proces SEA. Úspešné ukončenie procesu SEA a 

finalizácia materiálov sa predpokladá najneskôr do 17.12.2020, kedy je dokument predložený 

na schválenie Zastupiteľstvu BSK.

Koncepcia sociálnej inklúzie BSK na roky 2020-2030 bola spracovaná a odovzdaná BSK. V rámci 

analytickej časti dokumentu boli identifikované najzraniteľnejšie skupiny obyvateľov BSK: 

seniori, deti a mládež, nízkopríjmoví pracujúci, ľudia bez domova, cudzinci a Rómovia z 

marginalizovaných rómskych komunít. Koncepcia zároveň obsahuje návrhy aktivít pre napĺňanie 

potrieb územia v oblasti sociálnej inklúzie. Dokument je predložený na schválenie Zastupiteľstvu 

BSK dňa 11.09.2020.

V rámci prípravy Stratégie rozvoja vidieka na ďalšie obdobie prebehli rokovania a diskusie s 

rôznymi partnermi s cieľom zistiť ich skutočné potreby, ktoré budú obsiahnuté v dokumente. 

Následne budú pripravené súťažné podklady pre výber zhotoviteľa Stratégie. 

1.3 OSÚRaRP 12-20
Prieb. 

Plnený
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Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

F. Presadzovanie vybudovania cykloprepojenia Gajary-Durnkrut (AT) 0 0 - OSÚRaRP/ OD priebežne
Prieb. 

Plnený

V 02/2017 sa uskutočnil prieskum verejnej mienky v Durnkrut, v marci 2017 zasadla mestská 

rada obce Durnkrut, ktorá prijala záväzné stanovisko k výstavbe lávok na ich území: v obci 

Durnkrut sa mestská rada uzniesla PROTI výstavbe cyklolávky Durnkrut-Gajary. Zo strany BSK 

ako aj obce Gajary stále pretrváva záujem na vybudovaní cyklolávky medzi obcami. Pokiaľ sa 

zmení stanovisko obce Durnkrut budeme sa snažiť o financovanie samotnej výstavby z 

budúceho programu cezhraničnej spolupráce SK-AT 2021-2027.

G. Presadzovanie cestného prepojenia Záhorská Ves - Angern (AT) 0 0 - OSÚRaRP/ OD priebežne
Prieb. 

Plnený

Aktuálne sa pripravujú podklady na štúdiu realizovateľnosti mostu. Spracovanie štúdie sa 

predpokladá v 4. kvartáli 2020.

H. Presadzovanie rozvojových priorít BSK v oblasti udržateľnej dopravy v 

rámci IROP v spolupráci s obcami

- podpora preferencie verejnej osobnej dopravy (napr. bus pruhy a inteligentné 

križovatky)

- podpora budovania prestupných terminálov: Svätý Jur, Šenkvice, Bernolákovo 

a Malacky

- podpora budovania cyklodopravných prepojení: Vajnory, Modra - Šenkvice, 

Malacky, Zálesie - Ivanka pri Dunaji, Most pri Bratislave - Studené, Pezinok - 

Limbach, Slovenský Grob - Viničné, Malé Leváre - Veľké Leváre, Rusovce, 

Podunajské Biskupice, Vrakuňa

0 0 -
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OSÚRaRP v rámci spolupráce s CKO pri príprave Kohéznej politiky na roky 2021 - 2027 zvýraznil 

potrebu posilnenia verejnej osobnej dopravy v cestnej aj koľajovej forme. V rámci 

Integrovaného regionálneho operačného programu sú projekty realizácie prestupných 

terminálov vo Svätom Jure, Malackách, v Šenkviciach a v Bernolákove buď v realizácií alebo 

zrealizované. Ďalšíe terminály, resp. záchytné parkoviská boli pripravované zo strany mesta 

Senec a mestskej časti Bratislava - Vajnory, pričom aktuálne sú žiadosti o NFP v schvaľovacom 

procese. Cyklotrasa Vajnory je už ukončená a pripravuje sa jej ďalšia časť; Modra - Šenkvice - 

prebehol proces odborného hodnotenia, pričom žiadosť spĺňa všetky podmienky odborného 

hodnotenia; Malacky - prebieha verejné obstarávanie na zhotoviteľa; Most pri Bratislave - 

Studené - cyklotrasa v realizácií; Pezinok - Limbach - aktuálne riešia zmeny v projektovej 

dokumentácií; Slovenský Grob - Viničné a Viničné - Slovenský Grob - cyklotrasy v realizácií; Malé 

Leváre - Veľké Leváre - cyklotrasa v realizácií; Rusovce - zastavené konanie.

BRATISLAVA I     

Ukončená PD: Konzervatórium, Tolstého - Projektová dokumentácia a inžiniering / 

rekonštrukcia kotolne.                                                                                                                               

Plánovaná realizácia: Konzervatórium, Tolstého - Rekonštrukcia kotolne (2020).   

BRATISLAVA II                                                                                                                                  

Ukončená PD: SOŠ chemická, Vlčie hrdlo - Projektové práce / výmena technológie a 

modernizácia parnej výmenníkovej stanice. SOŠ, Ivanská cesta, Bratislava - Projektová 

dokumentácia a inžiniering / zateplenie strechy a fasády školy. 

Budova Úradu BSK - Projektová dokumentácia a inžiniering/ extenzívne vegetačná strecha a 

zelená fasáda (parkovisko).

SOŠ Ivánska 21 - Projektová dokumentácia /extenzívna vegetačná strecha.                                                                             

Plánovaná PD: SUŠ umeleckého priemyslu, Sklenárova, Bratislava - Projektová dokumentácia / 

zateplenie budovy (Sklenárova 7) (2021). 

Ukončená realizácia: SOŠ obchodu a služieb Samuela Jurkoviča, Sklenárova, Bratislava - nová 

ekvitermická vetva pre prenajaté byty a priestory a MaR.

Plánovaná realizácia: SOŠ chemická, Vlčie hrdlo - Rekonštrukcia odovzdávacej parnej stanice 

tepla (2020); SOŠ, Ivanská cesta - Zateplenie fasády a strechy extenzívna vegetačná strecha 

(2021), Budova Úradu BSK -  extenzívne vegetačná strecha a zelená fasáda (parkovisko).

BRATISLAVA III                                                                                                                                 

Ukončená PD: Obchodná akadémia, Račianska - Projektová dokumentácia a inžiniering / 

zateplenie školy a vyregulovanie systému ÚK.

Plánovaná PD:  DSS Rača - Projektová dokumentácia / meranie a regulácia objektu 

Podbrezovská (2021).

Ukončená realizácia: DSS Integra, Tylova  - Zateplenie strechy, fasády a prístavba prístrešku, 

ŠMND, Teplická - Zateplenie objektu školy; SOŠ elektrotechnická, Rybničná, Bratislava - výmena 

areálového rozvodu ÚK, TÚV a cirkulačného potrubia. 

Plánovaná realizácia: DSS Rača - Meranie a regulácia objektu Podbrezovská (2021).
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BRATISLAVA IV                                                                                                                                   

Ukončená PD: SOŠ pedagogická, Bullova, Bratislava - Projektová dokumentácia a inžiniering / 

zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK.

Plánovaná PD: DSS Rosa - Projektová dokumentácia a inžiniering / vybudovanie 3 nových kotolní 

(2021); Škola umeleckého priemyslu J. Vydru - Projektová dokumentácia / modernizácia kotolne 

(2021).

Ukončená realizácia: DSS K. Matulaya - Zateplenie objektov Hontianska 12 a 16 a výstavba 

výťahu Hontianska 12.

Plánovaná realizácia: DSS Rosa - Vybudovanie 3 nových kotolní (2021); Škola umeleckého 

priemyslu J. Vydru - Modernizácia kotolne (2021).
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BRATISLAVA V

Ukončená PD: Gymnázium A Einsteina, Bratislava - Projektová dokumentácia / oprava fasád a 

vybudovanie hydroizolácií; Gymnázium, Pankúchova, Bratislava - Projektová dokumentácia a 

inžiniering / zateplenie strechy a fasády školy

Plánovaná PD: DSS Kampino - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie fasády a 

striech, vyregulovanie systému ÚK, vybudovanie výťahu (2022) 

Plánovaná realizácia: Gymnázium, Pankúchova - Zateplenie fasády objektu školy a telocvične 

(2021); DSS Kampino - Zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK, vybudovanie 

výťahu (2022) 
PEZINOK                                                                                                                                             

Ukončená PD: SOŠ pedagogická, Modra - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie 

fasády objektu školy a telocvične.

Plánovaná PD: DSS a ZpS Pezinok - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie a 

vyregulovanie ÚK (2021);

Plánovaná realizácia: SOŠ pedagogická, Modra - Zateplenie fasády objektu školy a telocvične 

(2021); 
SENEC 

Realizuje sa PD:

SŠ, Ivanka pri Dunaji (Bernolákovo) - Projektová dokumentácia a inžiniering / rekonštrukcia 

kotolne.                                                                                                                                         

MALACKY

Ukončená realizácia: 

Gymnázium, Malacky - Zateplenie všetkých pavilónov školy a inžiniering.
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